

貸款。

(四) 有二戶現住危樓的住戶，家境清寒亟待協助，請社會局予以協助。

(五) 受災戶環保問題，請環保局災區消毒，並請住戶合作。

(六) 本府尊重住戶對改建方式之決定，並從旁配合協助。前項結論刻由本府相關單位積極處理。

一〇〇、

質詢日期：83年4月17日

質詢議員：蔣乃辛

質詢對象：交通局唐局長雪舫

題目：鑑於本市大安森林公園周圍禁止停車而建國假日花市、玉市又車滿為患，致使附近巷道違規停車情形嚴重，建請 貴局在大安森林公園地下停車場未啓用前，先行考量於假日開放公園周邊道路路邊停車，以減少巷道違規停車壅塞現象。

說明：一、本市大安森林公園自三月廿九日開園以來，即於周邊道路劃設禁停標線，原停放該處車輛，因附近建

國南路停車場被假日花市、玉市商家佔滿，加上假日車潮，更是無處可停，只得鑽入附近巷道違規併排，任意停車，造成巷道阻塞，民眾怨聲載道。

二、為避免車流於假日大量擁進大安森林公園附近巷道，發生違規停車情形，本席建議 貴局應在該公園地下停車場未啓用前，於假日開放該公園周邊道路做為停車之用，將可減少巷道違規停車壅塞現

象。

答覆單位：台北市政府（交通局）

答：一大安森林公園為本市市中心區少數僅有之大型公園，其四周均為本市重要聯絡幹道，初時規劃為使該公園開放後能維持周圍環境之美觀及交通秩序之良好，且例假日正是吸引大批人潮之時段，避免對周圍道路車流之干擾，故予以禁止路邊停車。

一〇一、

質詢日期：83年4月17日

質詢議員：李逸洋

質詢對象：台北市長黃大洲

題目：擁有六千名員工的市政中心大樓，三十五部電梯中仍有十五部電梯，至今無法通過安全檢查，使著市民、員工、治事辦公，極感不便，事涉安全及使用方便，大家莫不怨聲載道，籲請市長重視此案，儘速處理。

說明：一、台北市政府各單位現已遷入市政中心大樓辦公，辦公員工六千多人加上治辦事務市民出入，每日進出